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                                     Voldum Lokalråd 

     
 

Referat af bestyrelsesmøde nr. 113  3. maj 2019 

  

  

Dato: Torsdag d. 2. maj kl. 19.00 

Sted: Lis Bilde – Hallendrupvej 20     

  

  

Deltagere: Morten O, Lis, Ralph-Brian, Diana, Lise, Anders og Morten L.  

Afbud: Holger og Ulla                     

 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af forrige referat og ny dagsorden 

Ok. Lis forslår at kommende referater udsendes af sekretæren til de øvrige bestyrel-

sesmedlemmer, så der sparres en arbejdsgang, da det er rart at kunne bruge refera-

tet som en huskeseddel i forhold til eventulle uddelegerede opgaver frem til næste 

bestyrelsesmøde. Har man indsigelser eller rettelser til referatet, så skriver man det i 

en mail til sekretæren. Diana drøfter forslaget med Holger. (Holger er enig)  

 

2.  

- Voldumkage bagedag (på dette punkt deltog Karin, Kristina og Anita) 

Info ved Lis. Den reviderede ansøgningen på kr. 16.000 er blevet godkendt hos  

ELRO Fonden og Rosa fra Bagedysten 2017 kommer og agere overdommer.  

Lokalrådet sponsorerer leje af forsamlingshuset kr. 1.500, indkøb af kaffe og serviet-

ter mm. + en annonce i Lokalavisen. Arrangementet afholdes 26. maj kl. 14-17. 

Entre kr. 25. 

 

Karin kontakter Anette Bonde omkring annoncen + Rosa for pressebilleder.  

Anita kontakter Hovedstødet inden deadline 6. maj. + reklame via Facebook. 

Lis kontakter Vennelyst bageriet angående sponsering af 1, 2 og 3 præmier. 

Karin, Kristina og Anita finder udover Rosa 4 lokale smagsdommere. 

Alle bestyrelsesmedlemmer prøver at finde 2 bagedyst-deltagere, og melder tilbage 

til Kristina: kristina.t.pedersen@gmail.com 

 

 

- Opfølgning på bus 221  

Anders G. Christensen og Niels Borring har ikke svaret tilbage. 

Holger har i mellemtiden videresendt vores skriv/forslag omkring rute 118 til  

Formand Søren Gade og Næstformand Kurt Andreassen for §17 stk. 4 udvalget for 

kollektiv transport i Favrskov Kommune. 

 

Anders forslår, at Holger kontakter Hanne Smedegård med henblik på, at hun påta-

ger sig rollen som tovholder omkring forslaget. 
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- Opfølgning på Rynkeby 

Stor succes og tilfredshed med vores deltagelse. Diana kontakter Morten Holck, og 
aftaler overlevering af det flotte billede fra dagen, som pt. står hos Hans Frørup. 
 

- Udviklingsplan for Voldum 

Info ved Ralph-Brian. Der er afholdt et aftensmøde onsdag den 24. april mellem 

Ralph-Brian, Holger, Ulla, Tommy og Civilingeniør-studerende Michelle. Snakken 

var løs og blev optaget af Michelle medhenblik på at give input til hendes afgangs-

projekt omkring levedygtige landsbyer. Vi vil kunne forvente, at modtage det færdige 

projekt inden næste lokalrådsmøde 6. juni 2019.  

 

3. Økonomi 

Der er kr. 46.000 på kontoen. 

 

4. Eventuelt 

Legepladsen på det grønne område 

Info ved Diana. Der vil i løbet af sommeren blive opført en Supernova Karrusel. 

Morten sørger for at køre haveaffaldet, der ligger på bålstedet væk. Diana tager i 

den forbindelse et par billeder og lavet et opslag på Facebook, hvor vi venligt hen-

stiller til at respektere bålstedet.  

 

 Valgdebat 

Holger skriver ja til Charlotte Green fra Det Konservative Folkeparti’s tilbud om et 

vælgermøde mellem  Socialdemokratiet, SF, Venstre og Konservative.  

Anders forslår om man evt. kunne invitere Dansk Folkeparti med, da ca. 30% af 

borgerne i Voldum netop stemmer på dem. 

 

Mødeplanlægning 

Alle bedes medbringe deres kalender til næste lokalrådsmøde, da vi her vil fastlæg-

ge mødedatoer for efteråret 2019. 

 

 

 

 

 

Venlig hilsen  

Diana Petersen 

 

 

 

 

 

 


